Уважаемый Владимир Владимирович! Обращаюсь от имени родителей детей-дошкольников, проживающих в г.Спутник (новый микрорайон в черте г.Пенза). Просим Вас прояснить ситуацию со строящимся детским садом на 90 мест в нашем микрорайоне. В настоящее время численность жителей г.Спутника составляет более 4000 чел., из них детей, нуждающихся в обеспечении местами в дошкольном образовательном учреждении более 300 чел. (по данным Управляющей организации г.Спутник). 
Первоначальный срок сдачи детского сада был назначен на январь 2013 г., однако сроки неоднократно переносились. От своего имени мы с мужем обращались к депутату от Пензенского регионального отделения политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Председателю Законодательного Собрания Пензенской области  И.А. Белозерцеву, а также начальнику отдела образования Пензенского района О.А. Баландиной. В ответ на наши запросы мы получили официальные ответы, что, предположительно, детский сад будет сдан в 3 квартале 2013 г. Однако гарантий, что детский сад будет сдан, и что он будет государственный нам никто не дает.
Напомним, что Проект по строительству г.Спутник прошел конкурсный отбор в Правительстве Российской Федерации в 2007 г., вошел в число 22 лучших проектов комплексного освоения территорий. Проект застройки г.Спутника предусматривает строительство всей необходимой социальной инфраструктуры.  Однако по состоянию на 31.03.2013 г. в нашем микрорайоне из объектов социальной инфраструктуры – кабинет врача общей практики, процедурный и физиотерапевтический кабинеты. 
Более того, в нашем микрорайоне подавляющее большинство жителей – молодые семьи, улучшившие жилищные условия в том числе, за счет ипотеки. Таким образом, мы улучшаем и демографическую ситуацию, и показатели обеспеченности жильем молодых семей, и показатели использования ипотечных программ.
Просим Вас помочь нашим детям и предоставить им возможность пойти в новый детский сад в 2013 году.
 С уважением, Юдина В.А.
